Маршрутный лист ученика 5 класса ___________________________________________

	Задание
	Решение
	Результат в баллах

	Мое настроение 
	
	

	 1. Задача № 469  
Поезд прошёл 336 км за 4 часа, а машина – 126 км за 3 часа. Во сколько раз скорость машины меньше скорости поезда
	Скорость поезда:
Скорость машины:

Во сколько раз скорость машины меньше?
	

	 2. Свойство деления
а:1=а.


	48:1= 
73:1= 
16:1=      
	

	3. Свойство деления
а:а=1.


	48:48 =

13:13 =

5  : 5  =           
	

	4. Свойство деления

0:а=0
	0:48 =

0:12 =

0:99 =   
	

	5. Какое из чисел пропущено.
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